



JÁSZSZENTANDRÁS KÖZSÉG POLGÁRMESTERE

Községi Önkormányzat 5136 Jászszentandrás, Rákóczi út 94. Tel.: 57/446-006

E-mail: polgarmester@jaszszentandras.hu

Előterjesztés a 2020. évi homoktövis termés betakarítására

Tisztelt Képviselő-testület!

Az előző években a homoktövis ültetvényen teljes szüret nem került végrehajtásra. Ezt indokolta az a nehéz piaci helyzet, ami hatására szinte eladhatatlanná vált a gyümölcs. A tavalyi évben pedig egyszerűen a vállalkozó nem jelent meg, ami hatására egy év végi testületi határozat értelmében az együttműködést Kozák Antal Úrral megszüntetjük. Eddig minden évben a Bordányi hűtőházba került elszállításra a gyümölcs sokkolásra és tisztításra. Mára viszont sikerült megegyezni egy vállalkozóval, aki Nagyrédén végzi el ugyanezt a munkát 130 Ft/kg+ÁFA áron. Itt a száraztól beszállított súlyt kell érteni. Ezt a vállalkozót Karádi Péternek hívják, akivel már több egyeztetést folytattam. Az egyeztetések során felállítottunk egy konstrukciót, ami abból állt volna, hogy eljönnek leszüretelni a gyümölcsöt saját személyzettel és saját gépekkel majd a betakarított gyümölcsöt elszállítják Nagyrédére és onnan már csak annyi homoktövist hoznak vissza hozzánk, amennyit kérünk a többit pedig megvásárolják piaci áron, ami előre láthatóan 1,5 Euró/kg+ÁFA lesz. Ezen ár csak várható ár. Természetesen ebből az árból a szedés és tisztítás költségei levonódtak volna.

Fentiekkel ellentétben szinte a semmiből miután Kozma Képviselő Úr felkereste Töröcsik Gábort, aki a Péter üzlettársa elálltak ezen mód mellől. További egyeztetéseknek köszönhetően megállapodtunk, hogyha az önkormányzat leszüretel Ők a bér munkát elvégzik – a fenti áron - és a számunkra felesleget meg is vásárolják.

Kérem a Testületet tárgyalják meg előterjesztésemet és hatalmazzanak fel a szüret lefolytatására majd a gyümölcs értékesítésére, aminek árát javasolok egy minimum árban meghatározni, ami véleményem szerint 250 Ft/kg legyen.

Jászszentandrás, 2020.09.14

Kolláth Bálint

polgármester

